

Δράμα 3 Ιανουαρίου 2024  
Αρ. Πρωτ. 11

**Προς**  
**κ. Αναστάσιο Μάνο**  
**Διευθύνων Σύμβουλο ΔΕΔΔΗΕ**

**Κοινοποίηση:**  
**κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη Υπουργό ΥΠΕΝ**  
**κ. Αλεξάνδρα Σδούκου Υφυπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας**

Αξιότιμε κύριε Μάνο

Με την παρούσα επιστολή μας, σας ενημερώνουμε ότι έχουμε γίνει αποδέκτες έντονων οχλήσεων μελών μας, που εκφράζουν την αγωνία τους και την δυσαρέσκεια τους σχετικά με την αδυναμία σύνδεσης των φωτοβολταϊκών πάρκων τους στο ΚΥΤ Φιλίππων. Η δυσαρέσκεια αυτή συνοδεύεται και από αιτήματα για την έντονη παρέμβαση και παράσταση του φορέα μας, τόσο σε πολιτικό όσο και νομικό επίπεδο, λόγω των οικονομικών επιπτώσεων που έχουν ήδη υποστεί.

Αντιλαμβάνεστε προφανώς, ότι η αδυναμία σύνδεσης των φωτοβολταϊκών επενδύσεων στην περιοχή του Δήμου Δοξάτου - ΠΕ Δράμας αλλά και περιοχών της Καβάλας, που υποστηρίζονται από την γραμμή Υ/Σ ΚΥΤ Φιλίππων, αποτελεί σοβαρό πρόβλημα στην επιχειρηματικότητα και την ανάπτυξη της περιοχής μας.

Σας επισημαίνουμε επίσης ότι η πλημμελής πληροφόρηση των επενδυτών, έχει επιτείνει ακόμη περισσότερο την αγωνία τους, ειδικότερα δε όταν υφίστανται σοβαρές επιπτώσεις στις σχέσεις τους με τις τράπεζες και τις κατασκευαστικές εταιρείες.

Είναι ιταμό για τον ΔΕΔΔΗΕ, να συζητάμε ακόμη για υλοποίηση έργου αντικατάστασης ενός αναγκαίου μετασχηματιστή (από το 2015), παρά τις όποιες διαβεβαιώσεις που είχαμε λάβει από το 2021 ακόμη και σε επίπεδο Υπουργού ΥΠΕΝ. Σας επισυνάπτουμε έγγραφο μας (Αρ. πρωτ 566/16-4-2021) καθώς και σας ενημερώνουμε ότι ο τότε Υπουργός ΥΠΕΝ κ. Κώστας Σκρέκας είχε επιληφθεί του θέματος και έπραξε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αντικατάσταση του μετασχηματιστή, πράγμα που δυστυχώς ως ΔΕΔΔΗΕ δεν ολοκληρώσατε.

Τέλος αντιλαμβανόμαστε τις όποιες προτεραιότητες είχατε θέσει ως ΔΕΔΔΗΕ, σχετικά με τα δίκτυα, αλλά ειλικρινά πιστεύουμε ότι δεν υπάρχει καμία δικαιολογία οκτώ (8) χρόνια να μην έχει πάρει σειρά ένα έργο που αφορά την αναγκαία

αντικατάσταση ενός καμένου μετασχηματιστή στο ΚΥΤ Φιλίππων, που εξυπηρετεί το δίκτυο περιοχών Δράμας και Καβάλας.

Ευελπιστώντας ότι θα επιληφθείτε άμεσα για την επίλυση του προβλήματος, ειλικρινά λυπούμαστε που αναγκάζομαστε να γίνουμε δυσάρεστοι με το ξεκίνημα της νέας χρονιάς.



Καλή Χρονιά

Με εκτίμηση

  
Στέφανος Γεωργιάδης

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Δράμας